

### 省美协第五次代表大会闭幕 马国强任省美协“掌门”

□晚报记者 梁晨

昨日,省美术家协会第五次代表大会在郑州黄河迎宾馆闭幕,现任省文联主席马国强兼任省美协主席一职。大会期间,代表们审议通过了省美协第四届主席团所作的工作报告,修改通过了《河南省美术家协会的章程》,并选举产生了新一届理事、主席团。经过选举,省文联主席马国强当选为省美协新一届领导机构“掌门人”。马国强在闭幕式上表示,中原大地上火热而丰富的现实生活是绘画创作取之不尽的源泉,全省广大美术工作者应该增强责任感和使命感,为人民群众奉献更多更优秀的艺术食粮。

### 控告首任丈夫胜诉 珍妮佛·洛佩兹获赠巨款



女星珍妮佛·洛佩兹控告首任丈夫欧汉尼·诺亚打官司爆料两人婚姻期间种种八卦秘闻,前日洛杉矶高等法院法官裁定珍妮佛·洛佩兹的前夫要付她高达20万美元的伤害赔偿,另外加上律师费等补偿金,她总共可领到54.5万美元的赔偿。

39岁的珍妮佛·洛佩兹是在1997年与欧汉尼·诺亚结婚,但这段婚姻仅维系11个月便告吹。洛杉矶高等法院法官除判决外,还对欧汉尼·诺亚下达永久禁止令,不准他出版任何对珍妮佛不利的负面信息,也不准他出版会伤害这位女星形象的任何生活细节。 何边

### 遗体移送至教堂 歌迷排队瞻仰帕瓦罗蒂

作为当今意大利的国宝级人物,帕瓦罗蒂的辞世引发巨大的震动。而他的家乡摩德纳也瞬间成为世界瞩目的焦点,这个人口稀少的弹丸小城已挤满闻讯而至的媒体和歌迷,而近两天,仍将有大量歌迷抵达摩德纳。据当地媒体报道称,帕瓦罗蒂的葬礼将于当地时间8日下午3时(北京时间8日晚9时)举行,届时,将会有来自全世界的数万歌迷来这里送帕瓦罗蒂最后一程。

由于大批吊唁歌迷和媒体的拥入,本来就接待量不高的摩德纳宾馆客房全部爆满。在城市的一些重要场所,随处可见远道而来的各国记者和歌迷。昨日,在征询其家人同意后,当地市政府决定将帕瓦罗蒂的遗体移送至市中心的DUOMO教堂,让来自世界各地的歌迷瞻仰遗容。聚成一团的人群自发分成两列为灵车让道,全场随之响起持久而热烈的掌声。没有人哭泣,也没有人叫喊,每个人脸上都出奇地平静。 张晗

### 揭牌仪式昨日举行 《梨园春》喜获“全国青年文明号”

□晚报记者 王冉

昨天上午,河南电视台《梨园春》栏目荣获2006年度“全国青年文明号”揭牌仪式在河南电视台举行。省广电局和团省委的领导以及《梨园春》栏目的主创人员都出席了揭牌仪式。《梨园春》栏目13年磨一剑,在全国掀起了“梨园春”文化现象,这次能受到共青团中央和国家广电总局共同颁发的“全国青年文明号”是对《梨园春》栏目的一个肯定。揭牌仪式上《梨园春》的总导演蒋愈红表示:“能获得这个荣誉称号,我们感到无比自豪,同时也感到了肩上的压力。《梨园春》栏目将把这个荣誉作为一个新的起点,再接再厉,不断引进现代化元素,不辜负领导和观众们的期望和重托,树立河南文化产业的响亮品牌。”

## 百名奥运冠军 有望团聚秋晚

### 形式不效仿春晚 歌舞类节目唱主角

前天,央视中秋晚会主办方首次对外公布晚会部分具体内容——百名奥运冠军团聚,有望成为主打部分。雅典奥运会110米栏冠军刘翔、洛杉矶奥运会射击冠军许海峰、体操冠军李宁等,六届奥运会诞生的100多位奥运会冠军,目前已经陆续接到了秋晚组委会的演出邀请。据秋晚宣传负责人阎凯透露,作为2008年

奥运会前的最后一次秋晚,组委会萌生了邀请奥运冠军的想法,而此时,这种“团聚”也更加具有祝福的意味。

阎凯说,此前春晚导演组已经表示,考虑到春节期间多数选手都处于紧张备战中,邀请现役奥运冠军参加的可能性比较小,而秋晚无疑是集合奥运冠军最好的契机。“我们想以大联唱的形式,让奥运冠军参与到晚

会中来,在现场进行互动;同时也会考虑对有所长的运动员进行特别安排,比如刘翔嗓子不错,就很有可能请他唱上两首。”阎凯说。

阎凯同时表示,尽管大的节目框架已有,但参演的具体名单还在商榷之中。许多运动员因为训练安排尚未给晚会正式回复。“而且现在时间紧迫,只剩20天

的时间,更增加了实现的难度。”阎凯说,但晚会工作人员正进行撒网式的联系并积极协调。除了奥运冠军,对于其他参演的艺人,阎凯没有具体透露,他表示一切都还未最终确定。“出于节目效果的考虑,当然是邀请明星比较好,但秋晚一直包含大众化的特色,这次更增加了老百姓参与的环节。”阎凯说。

#### ■相关报道

近几个月来,秋晚消息沸沸扬扬,有消息称,秋晚的节目形式将有效仿春晚的趋势,而前天阎凯表示,这几乎没有可能。“春晚以语言类节目为主,而秋晚是国际平台,面向海外,全世界共通的音乐符号当然成为首选,歌舞类节目依旧是秋晚的主要形式。”阎凯说。

### 和春晚没有可比性

武青

## 布兰妮强势回归乐坛

### 最新单曲横扫欧美电台



如今的布兰妮虽然早已不是我们印象中那个初出道时清纯的“小甜甜”,但如果你以为她从此就将淹没在无尽无边的绯闻中,那你就错了!随着全新单曲《Gimme More》刚推出几天就横扫欧美各大电台,证明回归乐坛的布兰妮还是那个充满活力和才华,随时能用她的音乐掷地有声的那个布兰妮。目前,睽违几年的她全新专辑已铁定于11月13日全球推出。中国地区也会以最快速度和全球同步为本地歌迷带来这张年度重要唱片。

自从2005年首度怀孕时推出单曲《Someday》后,布兰妮就没有再出过新的作品,虽然两年间数度传说她将有新作问世,但直到前几天全新单曲《Gimme More》在北美意外提前泄露给媒体,才让所有传媒人和歌迷惊呼:布兰妮真的回来了!

“It's Britney, Bitch. 只用这简单的一句,布兰妮,这个博客点击量数以十亿计的女孩回来了……”《滚石》杂志这样评论布兰妮的回归。

《Gimme More》一经推出,立即席卷各大网站、电台、各种刊物、电视节目,各大媒体争相报道。仅仅一首单曲就能掀起如此大的波澜,让大家看好这首单曲将成为今年全美年度最热门歌曲。在上周《Gimme More》成为进入全美电台最多最快的一首单曲,已经登上了Top40榜的第33位,并成为最受纽约最流行电台Z100听众欢迎的一首单曲。截至目前这首单曲累计的听众已经超过2300万,并且这个数字正在以每天两百万人的速度迅速增长。

布兰妮的新单曲风暴不仅席卷了美国,其他欧美市场也是反应热烈。在澳洲,《Gimme More》成为进入澳洲各大电台第二多的单曲,仅仅落后于正在澳洲巡演的Justin Timberlake。在加拿大,仅仅推出3天时间就登上排行榜36位。在瑞典,在NRJ成为主推歌曲,至少一小时播放一次。而在德国,仅仅几天就进入了排行榜前100位(这样的速度在当地极为少见)。 杨东

百业服务 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

## 同仁堂治疗糖尿病新突破

同仁堂三百年的传世秘方——止渴降糖散，是北京同仁堂第一个治疗糖尿病中药，出自清代张锡纯秘方，经现代科学药理学高手段精制而成。它打破传统药物的局限性，首创“滋阴养脏，以藏补藏”的全新理论修复疗法，突破性的解决糖尿病并发症及人体吸收世界性难题，完全开创了中药治疗糖尿病的新篇章。

1.“以藏补藏”第一奇：组方中猪胆酸完全保存了胰岛细胞的活性，不仅能够快速补充人体内源性胰岛素，而且能激活、修复、营养胰岛细胞，同时有效抑制IB细胞的生成，消除胰岛素抵抗，促使胰岛的合成与释放，长效平稳血糖。因而被国际医学界誉为口服的“中药胰岛素”。

2.“全面治疗和预防并发症”奇中奇：组方中经特殊加工的山茱萸，是糖尿病天敌抑制剂，加上组方中的人参、天花粉等各地地道珍贵药材复合后，益气养阴、滋肾健脾、清血解毒，纠正人体内糖、脂、蛋白、水、电解质代谢紊乱和异常，从而改善血管通透性，降低血糖血糖度，全面预防和消除糖尿病引起的高血压、心脑血管病、视力模糊、皮肤瘙痒、坏疽、肾功能衰竭、性功能减退等非并发症，实现了从根本上治疗糖尿病。

口服中药胰岛素——止渴降糖散，上市因其神奇的功效，好评如潮。“吃了这么多年药，还是同仁堂的药好！”

咨询电话：0371-68682175  
市区免费送药

郑州紫荆山药监局、安生药房、路社社科回、理国平一、楼药部五区、西区、同德堂大药行、市五院对过、中岳大街218号新特药行、新密上海商城医药专柜、新郑仁心山大药房、人民医院东30楼、上海康源大药房、北京市场口、